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 Integrado Vias: Intra / Extra / Internet
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1. Apresentação

Apresentamos por meio deste, nosso software sistema administrativo integrado, desenvolvido 100% em JAVA, simples de operar, completo, TOTALMENTE COMPATÍVEL COM QUALQUER COMPUTADOR OU SERVIDOR, desde que suporte algum BROWSER ( Netscape, Internet Explorer ou qualquer outro que houver no mercado ).

O sistema abrange as áreas de compras, vendas, faturamento, controle de estoques, assistência técnica (serviços) e toda a gestão financeira de uma empresa comercial ou de prestação de serviços, podendo ser aplicado em ambientes Internet, Intranet e Extranet, de modo totalmente transparente ao usuário.

2. A empresa - Quem somos:

A DIACON INFORMÁTICA Ltda., empresa fundada em 1.983, cuja diretoria técnica atua no mercado desde 1.972, vem acompanhando toda a evolução tecnológica da informática, desde a era dos grandes MAIN FRAMES, depois dos pequenos MAIN FRAMES, toda a evolução dos microcomputadores, redes e agora o advento da INTERNET, sempre com produtos de ponta de modo a aproveitar toda a tecnologia em benefício dos usuários, apresenta sua última conquista, baseada em toda a sua vasta experiência adquirida ao longo dos anos, o PLENNET, software de sistema administrativo integrado para diversos segmentos de comércio e serviços, totalmente desenvolvido em linguagem JAVA, para empresas de qualquer porte.

3. Software Inteligente:

a. Conceito REVOLUCIONÁRIO de software - ampla flexibilidade e maleabilidade

b. O único software em que cada terminal necessita ter instalado somente o "BROWSER"

c. Os dados não ficam residentes nos terminais, nem é necessário executar qualquer programa neles, além do "browser", o que torna o sistema mais rápido, atual e reforça a segurança dos dados do sistema.

d. Software ERP - Enterprise Resource Planning - Planejamento de Recursos da Empresa  -  Sistemas totalmente integrados.

e. Utiliza a fundo ferramentas e recursos de Intranet, Internet e Extranet

f. Multi-empresa / empresa e filiais

g. Rapidez nos acessos - Páginas configuradas em HTML

h. Consultas utilizando o  moderno conceito e ferramentas de Hyperlink

i. Rapidez na implantação, devido a ser totalmente parametrizado

Economia em Telecomunicações:

O software permite que usuários, fornecedores, clientes, etc. acessem o sistema remotamente, via ligação telefônica direta ou Internet, de modo a emitir pedidos ou consultar , em tempo real ( on-line ), estoques ou posição de pedidos ( em que estágio está, se no financeiro, no recebimento, ou já na transportadora, por exemplo ), conforme funções exercidas e atribuições configuradas pelo gerente do sistema para cada usuário.

Esta capacidade permite, também, a centralização das informações, sem necessidade de envio de arquivos entre locais distintos, de modo a ter-se um controle total e instantâneo de tudo o que acontece na Empresa, não importando a distância entre as diversas sedes ou obras.

Correio eletrônico próprio:

O PLENNET propicia uma agilidade significativa através do gerenciamento de mensagens, seja utilizando e-mails externos (sem precisar lançar mão do Outlook Express, etc) ou o correio eletrônico interno, trocando mensagens instantaneamente e avisando quando existe alguma mensagem nova a ser considerada para cada usuário.

A integração com os “alertas automáticos” (vide adiante) faz dessa capacidade uma ferramenta poderosíssima para a administração de qualquer empresa.

Conceitos de "Work Flow" / "Filas por Atividade"

a. Conceituamos atividades como as mais variadas funções que uma Empresa se envolve no dia-a-dia, como por exemplo: a emissão de pedidos, a aprovação de crédito, a emissão de Notas Fiscais, emissão de duplicatas, o recebimento de mercadoria, o conserto de equipamentos, as operações no chão de fábrica, etc. 

b. As atividades fazem parte de uma ou mais seqüências, que podem ser representadas em formato de redes PERT-CPM. Cada uma delas pode ser configurada no sistema, de modo a se ter representado todo o fluxo de informações e providências da Empresa.

c. Os pedidos, por exemplo, vão percorrendo as seqüências de atividades correspondentes, chegando aos respectivos responsáveis em forma de listas, nas telas, indicando a necessidade de tomada de providências, permitindo a inclusão de mensagens e alertas (vide conceito adiante) junto com as mesmas, de modo a alertar e orientar alguma particularidade ao próximo usuário!

d. Pode-se incluir etapas que não dependem a própria empresa mas, sim, de fornecedores, prestadores de serviços, etc. como por exemplo: a chegada da mercadoria em um determinado local, a aprovação de documentos por entidades governamentais, a elaboração de contratos, a liberação de cargas na alfândega, etc... Pode-se controlar, então, todos os pedidos, projetos, etc., que estejam aguardando esses eventos ocorrerem.

e. Todas as etapas por que passa cada pedido, projeto, etc. são registradas no sistema, de modo a se saber o quê, quando e por quem foi efetuada cada uma das atividades da seqüência. Isto permite aos interessados terem informações, via internet ou rede local/remota, de qual a situação de seu pedido, o histórico do mesmo, etc...

Conceito de Escritórios Remotos ( " Home Offices " ):

Dependendo das funções exercidas e atribuições configuradas pelo gerente do sistema, o(s) usuários(s) pode(m) trabalhar “on-line”, em qualquer local, inclusive em suas próprias residências, em hotéis, feiras, congressos ou clientes, conectados ao sistema via ligação telefônica direta ( rede remota ) ou internet, como se estivessem na própria empresa. 

Isto é válido para todo o sistema, e não apenas para alguns módulos remotos, como por exemplo, emissão de pedidos, etc. 

Este é um dos conceitos REVOLUCIONÁRIOS deste software. 

No caso de conexão via Internet, o usuário pode estar em qualquer lugar no mundo, acessando o sistema, em tempo real ( on-line ), através de um provedor local de Internet.

Alerta Automático:

O sistema pode ser instruído para dar uma mensagem de alerta quando ocorrer algum evento, como por exemplo estoque abaixo do mínimo, recebimento de uma mercadoria específica, etc. Esta configuração, que pode ser feita facilmente por qualquer pessoa autorizada, indica qual a condição, qual a mensagem, qual a periodicidade de verificações e quem deve ser alertado.

Por exemplo: o gerente financeiro pode ser informado quando o saldo bancário estiver abaixo de um valor especificado, quando um determinado cliente pagou, etc.; o gerente comercial pode cobrar a devolução de amostras, cujo prazo está vencido; o gerente de obras pode ser alertado quando determinado item estiver disponível, etc...

Este recurso pode ser utilizado enviando-se mensagens através de gerenciador de mensagens do sistema, propiciando o uso de telefones celulares, inclusive com a tecnologia WAP, etc.

Conceito de CRM “estendido”:

CRM - Customer Relationship Management - Tratamento Personalizado de Clientes, onde informações relevantes sobre o cliente, como: itens que compra, contatos efetuados, periodicidade das compras, desempenho financeiro (atrasos, protestos, etc.) e outros são armazenados para análises e futuras comunicações, como promoções ou ofertas relacionadas ao perfil de cada cliente.

Esta capacidade está estendida, no PLENNET, a fornecedores, representantes, transportadoras, etc... permitindo-se avaliar o desempenho de cada um deles.

Agenda Eletrônica:

O sistema possui uma agenda eletrônica que, além de organizar as programações e rotinas diárias dos usuários, têm seus compromissos com clientes, fornecedores, etc. automaticamente incluídas no respectivo CRM, para tratamento futuro.

Interação / Comércio Eletrônico:

Ideal para aplicações que visam a interação eletrônica com parceiros ( fornecedores, representantes ou clientes ), ou mesmo o próprio comércio eletrônico, sendo que pode "conversar" com estes sistemas, nas filosofias:

    a.. Business to Customers

    b.. Business to Business

Os clientes ou representantes poderiam entrar diretamente com os pedidos, bem como os fornecedores seriam avisados automaticamente das necessidades da empresa.

4. HARDWARE:

  TERMINAIS:

O software funciona em qualquer equipamento ( computador, terminal ou outro ) cujo sistema operacional comporte um "browser" (Netscape, Internet Explorer, etc.) e tenha capacidades gráficas.

Podem ser os mais simples possíveis, como:

a. 386, 486, Pentium, McIntosh, etc

b. "diskless

Todo o processamento é feito no(s) servidor ( es ).

Pode-se utilizar aqueles computadores que estavam "encostados" como eficientes terminais.

SERVIDOR(ES):

O PLENNET pode ser executado em qualquer tipo de equipamento servidor de rede ( INTEL, RISC, AS400, IBM 390, APPLE, etc. ),

O servidor deve ser potente o suficiente para ser capaz de gerenciar: 

a. a Rede

b. o Banco de Dados

c. os programas em JAVA

Pode-se utilizar o conceito de diversas camadas ( "n-tiers" ), distribuindo o processamento entre vários servidores; por exemplo, um para aplicativos, outro para banco de dados, etc., o que reduz o investimento em servidores muito potentes, conforme o caso!

5. Linguagem / Rede:

a. O software é desenvolvido 100% em JAVA

b. Qualquer equipamento pode conectar-se aos servidores, independentemente do seu tipo ou sistema operacional; a comunicação é feita exclusivamente via "BROWSER", o mesmo conceito de conexão da Internet. Logo, numa mesma rede podemos ter ligados simultaneamente computadores MacIntosh, PC ou outros, sem que haja conflitos ou problemas de performance.

c. A rede depende apenas da conexão física ( placas de rede e cabos, ou conexão telefônica ( remota ou internet ) ) entre os terminais e o(s) servidor(es).

d. Pode-se combinar redes, isto é, caso já exista, por exemplo, uma rede Novell funcionando, pode-se ampliar ou mesmo combinar com outras redes, como por exemplo uma rede Windows XP ou Windows 2000, sem problemas de performance; o único requisito é que a rede possa funcionar utilizando protocolo TCP/IP, o que é praticamente universal na atualidade. Não há necessidade de abandonar a rede já existente, pode-se aproveitá-la integralmente, o que gera uma tremenda economia de custos!

e. Os custos do sistema operacional e do software gerenciador da rede não estão incluídos em nossos honorários, mas podemos indicar o ideal para vossa configuração ou até mesmo intermediar a aquisição, caso solicitado, porém em contrato a parte.

6. Bancos de Dados:

a. Compatível com diversos gerenciadores de bancos de dados relacionais ( ORACLE, DB2, SQL SERVER, etc. ) 

b. Economia de Software, ao permitir a utilização otimizada dos bancos de dados.

c. Os custos do software gerenciador do banco de dados não estão incluídos em nossos honorários, mas podemos indicar o ideal para vossa configuração ou até mesmo intermediar a aquisição, caso solicitado, porém em contrato a parte.

7. Segurança:

Para evitar acessos indevidos de pessoas não autorizadas, o sistema dispõe dos seguintes dispositivos de segurança:

a. Esquema de segurança do próprio sistema PLENNET (senhas individuais e autorizações de acesso por função)

b. Software de Segurança do próprio gerenciador do Banco de Dados

c. Software de Segurança da própria Rede / Provedor

d. Software opcional de encriptação da comunicação e dados, cujos custos não estão incluídos em nossos honorários, mas podemos indicar o ideal para vossa configuração ou até mesmo intermediar a aquisição, caso solicitado, porém em contrato a parte.

8. Conceito de ASP:

ASP - Application Service Provider - O software de aplicação pode ser armazenado em um provedor de Internet, e o usuário, através de contrato específico, pode utilizar as aplicações remotamente, como se o software estivesse instalado em seu computador.

  Vantagens:

a. É uma tendência mundial, um sucesso de conceito que está possibilitando acesso à alta tecnologia para empresas de qualquer porte.

b. Não há necessidade de adquirir o software, paga-se apenas um "aluguel" mensal pelo uso!

c. Você decide o quanto quer investir em informática mês a mês.

d. Segurança e confidencialidade total dos dados

e. BACK-UPs diários e automáticos, sem manuseio das fitas por funcionários

f. Não necessita de um servidor potente próprio

g. Não há necessidade de adquirir o software do Banco de Dados

h. UPGRADE automático das ultimas versões do software / banco de dados

i. Não há necessidade de pessoal especializado no sistema ou banco de dados na empresa.

j. POOL de usuários, com interesses em comum, podem exercer atividades conjuntas.

k. Os valores mensais cobrados dependem do provedor, que será indicado por nós, conforme estudos de capacidades.

9.  - Módulos e características básicas do sistema:

  Compras:

a. Gerenciamento da entrada de materiais por compra, devoluções, etc.

b. Controle de Divergências físicas, fiscais e financeiras entre pedidos de compra e notas fiscais de entrada, com bloqueio opcional do estoque e pagamento resultante da movimentação

c. Tabelas de preços de fornecedores

d. Integração com módulos financeiros

e. Rastreabilidade

Estoques:

a. Controle de Estoque de produtos, a níveis de almoxarifado, filial e empresa.

b. Controle de Estoques Comerciais

c. Cálculo do Custo Médio Individualizado

d. Cálculo do custo de reposição

e. Definições de transações – totalmente configuráveis.

f. Kardex Eletrônico.

  Vendas / Faturamento:

a. Manutenção de Carteira de Pedidos de Venda

b. Acompanhamento da Venda

c. Notas Fiscais / Duplicatas / Boletos

d. Controle de Comissões

e. Liberação / Bloqueio por limite de Crédito / Baixas de Estoque

f. Tratamento de notas fiscais de saída tais como: vendas, devolução de compras,  demonstração, simples remessa, etc.

g. Estatísticas de vendas por representante, vendas por produto, etc.

h. Integração com módulos financeiros

  Financeiro:

a. Contas a Receber

b. Contas a Pagar

c. Bancos 

d. Operações Financeiras configuráveis

e. Pagamentos Eventuais

f. Fluxo de Caixa podendo ser obtido em qualquer das moedas do sistema

g. Emissão de Boletos

h. Acompanhamento da Movimentação Bancária

i. Orçamento por natureza da Receita / Despesa

j. Controle da Carteira de títulos a receber, permitindo o tratamento de vários tipos de títulos

k. Acompanhamento do histórico de clientes e registro dos principais eventos:

Título protestado

pagamento com atraso

emissão de cheque sem fundos

l. Controle de cobrança por terceiros,  desconto de duplicatas e operações caucionadas, com geração de borderôs de cobrança.

m. Relatórios amplamente configuráveis.

  Contábil:

a. Integrado com o sistema ou

b. “stand-alone”, isto é, os lançamentos são avulsos, digitados totalmente     pelos usuários, ou

c. misto: parte integrada, complementada por lançamentos avulsos.
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